
　   

　
8
月
3
日（
金
）〜
5
日（
日
）

の
３
日
間
、
大
國
魂
神
社
境
内

に
お
い
て
第
52
回
府
中
市
商
工

ま
つ
り
が
開
催
さ
れ
ま
す
。
武

蔵
府
中
青
色
申
告
会
・
府
中
支

部
は
地
域
に
根
ざ
し
た
イ
ベ
ン

ト
、
府
中
市
商
工
ま
つ
り
に
出

店
い
た
し
ま
す
。
毎
年
恒
例
の

ア
ー
ト
バ
ル
ー
ン
の
無
料
配
布

に
加
え
て
、
お
子
様
が
楽
し
め

る
企
画
を
た
く
さ
ん
た
く
さ

ん
、
盛
り
込
ん
で
い
ま
す
。
税

金
ク
イ
ズ
や
一
億
円
ク
イ
ズ
な

ど
体
験
に
答
え
て
頂
い
た
方
に

お
菓
子
な
ど
の
プ
レ
ゼ
ン
ト
を

ご
用
意
致
し
ま
す
。

是
非
、
府
中
市
商
工
ま
つ
り
へ

お
立
ち
寄
り
く
だ
さ
い
ま
せ
。

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会
は
、

地
域
に
根
ざ
し
た
イ
ベ
ン
ト
に

参
加
を
し
て
お
り
ま
す
。

狛江駅北口

●
武
蔵
府
中
青
色
申
告
会
●

府
中
市
商
工
ま
つ
り

会員数06月15日現在
府 中 支 部 2,737名
調 布 支 部 1,806名
狛 江 支 部 574名
歯科医師部会 58名
農 業 部 会 401名
医 師 部 会 9名
税理士部会 42名
地 区 外 372名
準 会 員 411名
　 合　 計　 6410名

発行・編集　公益社団法人武蔵府中青色申告会
編集責任者　戸井田 喜良

◆ 

編
集
後
記 

◆

早
い
も
の
で
も
う
夏
が
そ
こ
ま
で
来
ま
し
た
。

さ
て
厳
し
い
財
政
状
況
に
お
け
る
税
制
改
正
の

措
置
が
講
じ
ら
れ
る
中
、
震
災
復
興
や
社
会
保

障
の
安
定
に
向
け
た
増
税
が
実
施
さ
れ
よ
う
と

し
て
い
ま
す
。
景
気
の
低
迷
を
乗
り
越
え
て
、

復
興
に
向
け
て｢

皆
で
頑
張
ろ
う
！
！｣

の
思

い
を
強
く
感
じ
ま
す
。

私
の
地
元
の
府
中
で
も
昨
年
自
粛
し
た
４
月
の

「
市
民
桜
ま
つ
り
」
と
５
月
の
「
大
国
魂
神
社
く

ら
や
み
祭
り
」
が
２
年
ぶ
り
に
行
わ
れ
、
ど
ち

ら
も
例
年
以
上
の
人
出
で
賑
わ
い
ま
し
た
。
景

気
も
お
祭
り
の
よ
う
な
勢
い
で
明
る
く
上
向
い

て
い
っ
て
ほ
し
い
も
の
で
す
ね
。

夏
の
電
力
不
足
が
心
配
さ
れ
ま
す
が
、

引
き
続
き
節
電
に
心
が
け
て

暑
い
季
節
を
乗
り
切
っ
て

い
き
ま
し
ょ
う
。

　
　
　
　
　
遠
藤
　
保
則

大橋屋（おおはしや）

（営）17:00 ～ 24:00　（休）　木曜日
〒 201-0015 東京都狛江市猪方 4 - 4 - 1
電話 03-3480-2208

足腰体操　（中級編）ゆっくり健康体操

〒183-0027 東京都府中市本町 4-15-22
042-362-8466　http://www.aokai.or.jp

むいから民家園

多摩川二ヶ領堰周辺の河川敷

【開園時間】午前９時３０分から午後４時３０分まで。
　　　　　　７・８月は、午前９時３０分から午後６時まで

【休  園  日】水・木曜日（ただし、祝日にあたる場合は、その翌開園日）。
　　　　     １月２日から４日まで、１２月２８日から３１日まで

狛江市は世田谷区のお隣に
位置する小さな市ですが、
水と緑の豊かなとても居心
地のよい街です。多摩川の
河川敷や落ち着いた街並み
はテレビや映画などのロケ
地としても多く使われてい

ます。初夏の風に誘われてぶらり散歩に出かけてみませんか。
　小田急線狛江駅を降りて、まず向かってみたのは「むいか
ら民家園」。北口の駅前広場の信号（Odakyu OX の横）を左
に進み１０分ほど歩くと、左手に茅葺きの屋根が見えてきま
す。このむいから民家園は、市民の運動により旧荒井家住宅
主屋と旧高木家住宅の長屋門が移
築・復元されたもので、2002 年
に市指定文化財の古民家園として
開園しました。

第73号（初夏号）   平成24年6月11日

「青色ニュース」からの
募集です。

武蔵府中青色申告会発行「青色
ニュース」では「暮らしと税を結
ぶ」をテーマに、常に新しく楽し
い情報を伝える情報誌を目指しま
す。皆様の投稿、お問い合わせな
どを元に制作を進めていきたいと
思います。あなたのお気に入りの
お店や散歩コースを是非ご紹介く
ださい。
1, お近くの名物名所

    （公園・施設など）

2, 話題のお店
    （飲食 ･ 物販など）
3, その他
 ご感想お問合せなど

青
色
申
告
会
に
は

得
す
る
情
報
・
サ
ポ
ー
ト
満
載 

狛江市元和泉二丁目１５番５号　 電話０３（３４８９）８９８１

【交通案内】小田急線狛江駅より徒歩約１０分
小田急線狛江駅北口より、「多摩川住宅｣ 行バスで「児童公園｣ 下車 

【交通案内】小田急線和泉多摩川より徒歩約 5 分

小
田
急
線

世田谷区

狛江市

世
田
谷
通
り

狛
江

和
泉
多
摩
川

多摩川緑地公園

五本松

狛江高校

伊豆美神社
泉龍寺

玉泉寺

むいから民家園

大橋屋

aoiro sanpo-michi

青色散歩路
今回は狛江市の多摩川周辺をご紹介
します。これからの季節気持ちの良
い風を求めておすすめです。

Vol.3 狛江駅〜和泉多摩川

右上：現在も使用出来る井戸
左：石臼引き　右下：機織り機
下：移築・復元後はわらで葺い
た屋根ではなく茅葺きです。10
年に一度ぐらいは葺き替えをし
なければならないわらに比べ、
茅葺きなら 30 〜 40 年はもつそ
うです。軒下に積まれたたくさ
んの薪は、囲炉裏やかまど用で
しょうか。美味しいご飯が炊け
そうです。

「
夏
休
み
親
子

　租
税
学
習

　
　バ
ス
ツ
ア
ー
」

今年も
開催します

立川都民防災教育センター

立川防災館

江戸東京たてもの園
江戸東京たてもの園は、1993 年（平
成 5 年）3 月 28 日に開園した野外博
物館です。都立小金井公園の中に位置
し、敷地面積は約７ヘクタール、園内
には江戸時代から昭和初期までの、29
棟の復元建造物が建ち並んでいます。

［ 江戸東京たてもの園 ]
〒 184-0005 小金井市桜町 3-7-1

（都立小金井公園内）
http://www.tatemonoen.jp/

武蔵府中税務署
税務署の職員による租税セミナーやビデオ鑑
賞などを通じ税に関して楽しく学習します。
〒 183-8548 府中市本町 4-2

青
色
申
告
会
で
は
税
制
改
正
や

記
帳
の
方
法
な
ど
に
関
す
る
指
導
を

い
つ
で
も
行
っ
て
お
り
ま
す
。

ど
ん
な
こ
と
で
も
お
気
軽
に
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　

一
般
の
方
は
費
用
の
か
か
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

狛江市は日本中でもっとも水辺に接している市のひとつです、多
摩川の二ヶ領堰周辺の河川敷は、休日ともなれば散歩やジョギン
グ、ピクニックなどで賑わい、また様々なイベントが催されます。

第 52 回

8:30

出発
（府中／調布 /狛江）

9:00̃11:00

武蔵府中税務署
（租税学習）

13:20̃15:00

立川防災館
（防災体験他）

15:45̃17:15

江戸東京たてもの園
（見学）

18:00

出発地にて解散

昼食

※行程等は変更になる場合がございます
※参加児童には感想文（400字程度）を書いて頂きます。

参加費
大人 2,000 円
子供 1,000 円

（小学4年生以上）

7月25日（水）夏休み租税学習バスツアー

　
青
色
申
告
会
で
は
こ
れ
か
ら

事
業
を
始
め
よ
う
と
お
考
え
の

方
や
事
業
を
始
め
た
ば
か
り
の

方
を
対
象
に
「
新
規
開
業
者
支

援
セ
ミ
ナ
ー
」
を
開
催
い
た
し

ま
す
。

　
独
立
時
の
不
安
や
疑
問
、
質

問
に
も
お
答
え
い
た
し
ま
す
の

で
ど
な
た
で
も
お
気
軽
に
お
申

し
込
み
く
だ
さ
い
。

申
込
電
話
番
号
☎
０
４
２-

３
６
２-

８
６
０
８

◦
日
時
／
７
月
19
日
㈭

　
　
　
　�

午
前
の
部
：
10
時
〜

12
時
・
午
後
の
部
：

14
時
〜
16
時

　
　
　
　�（
２
回
と
も
内
容
は

同
じ
で
す
。）

◦
会
場
／
青
色
会
館
２
階

◦
講
師
／�

武
蔵
府
中
青
色
申
告

会
事
務
局
長

◦
費
用
／
無
料

◦
定
員
／
40
名

�

確
定
申
告
指
導

   

（
ｅ-
Ｔ
ａ
ｘ
で
の
申
告
も
）

決
算
か
ら
確
定
申
告
ま
で
ど
な
た

に
も
ご
利
用
い
た
だ
け
ま
す
。

（
一
般
：
4
千
円
／
40
分
）

電
子
申
告
納
税
シ
ス
テ
ム
（
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ)

を
利
用
し
た
申
告
や
消

費
税
の
申
告
も
サ
ポ
ー
ト
い
た
し

ま
す
。
確
定
申
告
期
は
土
曜
・
日

曜
も
営
業

�

源
泉
税
指
導
　

専
従
者
や
従
業
員
の
給
与
に
関
す

る
源
泉
税
徴
収
簿
、
源
泉
所
得
税

納
付
書
の
作
成
等
に
つ
い
て
ご
指

導
い
た
し
ま
す
。
ま
た
年
末
調
整

や
源
泉
徴
収
票
の
作
成
に
つ
い
て

も
個
別
に
対
応
い
た
し
ま
す
。

�

記
帳
指
導

青
色
申
告
す
る
方
に
は
記
帳
の
仕

方
、
領
収
書
の
整
理
の
仕
方
、
帳

簿
伝
票
の
保
存
な
ど
決
算
申
告
ま

で
い
つ
で
も
サ
ポ
ー
ト
い
た
し
ま

す
。
ご
利
用
の
方
が
ご
自
身
で
記

帳
で
き
る
よ
う
に
個
別
に
ご
指
導

い
た
し
ま
す
。（
一
般
：
2
千
円

／
40
分
）
65
万
円
控
除
の
要
件
を

満
た
す
「
会
計
ソ
フ
ト
を
利
用
し

た
」
記
帳
指
導
を
い
た
し
ま
す
。

�

記
帳
事
務
代
行

忙
し
く
て
記
帳
や
事
務
を
す
る
時

間
が
な
い
。仕
事
に
集
中
し
た
い
。

そ
ん
な
と
き
に
あ
な
た
に
代
わ
っ

て
記
帳
を
い
た
し
ま
す
。
帳
簿
・

試
算
表
・
決
算
書
等
を
複
式
簿
記

に
て
作
成
し
、
青
色
申
告
特
別
控

除
６
５
万
円
（
不
動
産
所
得
は
事

業
規
模
を
満
た
す
場
合
）
を
受
け

ら
れ
ま
す
。
専
属
の
職
員
が
個
別

で
対
応
し
ま
す
の
で
安
心
で
す
。

会
員
特
別
料
金
に
て
サ
ポ
ー
ト
し

て
い
ま
す
。
詳
し
く
は
お
問
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

 
専
門
家
に
よ
る

�
無
料
個
別
相
談
会� ���������������

●
税
務
相
談

　
法
人
設
立
、
相
続
や
贈
与
、
土

地
の
譲
渡
な
ど
税
金
に
関
わ
る
こ

と
に
税
理
士
が
応
じ
ま
す
。

●
法
律
相
談

　
契
約
に
関
す
る
ト
ラ
ブ
ル
、
債

権
取
立
て
、
遺
言
の
作
成
方
法
、

相
続
に
つ
い
て
な
ど
法
律
に
関
わ

る
こ
と
に
弁
護
士
が
応
じ
ま
す
。

●
融
資
相
談

　
運
転
資
金
な
ど
融
資
に
関
わ
る

こ
と
に
日
本
政
策
金
融
公
庫
融
資

担
当
者
が
応
じ
ま
す
。�

�

労
働
保
険

家
族
以
外
の
従
業
員
を
雇
っ
た
ら

労
働
保
険
に
加
入
し
な
く
て
は
な

り
ま
せ
ん
。
加
入
の
手
続
き
か
ら

労
働
保
険
料
の
納
付
、
申
告
を
事

務
委
託
で
き
ま
す
。

一
人
親
方
労
災
（
建
設
業
）

建
設
業
で
働
く
個
人
事
業
主
や
法

人
役
員
の
た
め
の
労
災
保
険
で

す
。
い
つ
で
も
加
入
で
き
ま
す
。

 

小
規
模
企
業
共
済

�

積
み
立
て
た
掛
金
が
全
額
所
得
控

除
さ
れ
、節
税
効
果
が
大
き
い「
事

業
主
と
共
同
経
営
者
（
専
従
者
）

の
た
め
の
退
職
金
制
度
」
で
す
。

無
担
保
・
無
保
証
で
貸
付
制
度
が

ご
利
用
に
な
れ
ま
す
。

  

青
色
共
済
（
会
員
向
け
）

月
千
円
の
掛
金
で
幅
広
い
保
障
が

受
け
ら
れ
る
全
額
経
費
の
安
心
共

済
。
当
会
で
「
青
色
ド
ッ
ク
」
を

受
診
す
る
際
に
も
割
引
が
受
け
ら

れ
ま
す
。

 

ア
フ
ラ
ッ
ク
の
保
険

家
族
の
生
活
を
守
り
ま
す
。
が
ん

保
険
・
医
療
保
険
な
ど
充
実
の
ラ

イ
ン
ナ
ッ
プ
。
割
安
な
団
体
保
険

料
の
適
用
が
あ
り
ま
す
。
個
人
で

の
加
入
の
切
り
替
え
も
で
き
ま

す
。

 

火
災
共
済
・
自
動
車
共
済

火
災
共
済
、
自
動
車
共
済
と
も
に

５
〜
１０
％
掛
金
が
お
得
。
さ
ら
に

火
災
共
済
は
無
事
故
の
場
合
に
継

続
す
る
と
余
剰
金
の
還
元
も
あ
り

ま
す
。

　

 

青
色
旅
行
（
国
内
・
海
外
）

ご
当
地
か
ら
ご
当
地
ま
で
の
送
迎

付
き
で
見
ど
こ
ろ
満
載
。
参
加
さ

れ
た
方
は
次
回
か
ら
「
ご
常
連
」

に
。
全
行
程
添
乗
員
、
食
事
付
き

で
安
心
し
て
ご
参
加
い
た
だ
け
ま

す
。

 

税
の
啓
蒙
、地
域
貢
献
活
動                                  

親
子
租
税
学
習
バ
ス
ツ
ア
ー
、
小

学
生
の
た
め
の
租
税
教
室
、
講
師

を
招
い
て
行
わ
れ
る
公
開
勉
強

会
（
平
成
23
年
度
開
催
「
が
っ
つ

り
掴
も
う
ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
」）

な
ど
を
開
催
し
て
税
の
啓
蒙
、
地

域
貢
献
活
動
を
行
っ
て
い
ま
す
。

実
践
！
個
人
事
業
者
向

2
日
間
で
覚
え
る
簡
単

複
式
簿
記
勉
強
会

　
複
式
簿
記
を
覚
え
た
い
方
や

手
書
き
帳
簿
で
65
万
円
控
除
を

受
け
た
い
方
を
対
象
に
全
２
回

完
結
の
勉
強
会
を
開
催
い
た
し

ま
す
。
複
式
簿
記
の
仕
組
み
、

仕
訳
と
記
帳
、
振
替
伝
票
の
作

成
、
決
算
整
理
仕
訳
を
わ
か
り

や
す
く
解
説
し
ま
す
。
お
気
軽

に
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

　
お
申
し
込
み
は
６
月
13
日
㈬

よ
り
。
申
込
電
話
番
号
☎

０
４
２–

３
６
２–

８
６
０
８

◦
日
時
／�

①
事
業
所
得
編
：

　
　
　
　
８
月
７
日
㈫
９
日
㈭

　
　
　
　�

②
不
動
産
所
得
編
：

８
月
８
日
㈬
10
日
㈮

　
　
　
　�

時
間
は
い
ず
れ
も
９

時
30
分
〜
16
時
（
昼

休
み
12
時
〜
13
時
半
）

◦
会
場
／
青
色
会
館
２
階

◦
講
師
／�

東
京
税
理
士
会
武
蔵

府
中
支
部
派
遣
税
理

士

◦
費
用
／
会
員
：
無
料
　
　

　
　
　
　
一
般
：
2
千
円

　
　
　（
電
卓
と
筆
記
用
具
を

　
　
　
　
ご
持
参
く
だ
さ
い
）

◦
定
員
／
①
②
と
も�

40
名

（
定
員
に
な
り
次
第
締
め
切
り
）

　
今
回
で
5
年
目
の
開
催
と
な

る
毎
回
好
評
の
バ
ス
ツ
ア
ー
。

過
去
４
年
で
延
１
９
９
名
の
保

護
者
・
児
童
の
参
加
を
い
た
だ

い
て
お
り
ま
す
。
参
加
者
か
ら

は
、「
遊
び
な
が
ら
税
金
の
学

習
が
で
き
て
と
て
も
良
か
っ

た
。」「
子
供
の
頃
か
ら
税
金
を

正
し
く
理
解
す
る
こ
と
の
大
切

さ
が
分
か
り
ま
し
た
。」
な
ど

の
感
想
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま

す
。
　
　

　
本
年
は
、
武
蔵
府
中
税
務
署

や
立
川
防
災
館
、
江
戸
東
京
た

て
も
の
園
に
て
楽
し
く
学
習
す

る
予
定
で
す
。
詳
細
は
当
会

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
各
市
広
報
紙

に
て
ご
案
内
し
ま
す
。
是
非
ご

参
加
く
だ
さ
い
。

�

日
　
程
/
７
月
25
日
（
水
）

�

参
加
費
/
大
人
：
２
千
円

　
　
　
　
児
童
：
１
千
円

　
　
　（
小
学
四
年
生
以
上
）

新
規
開
業
者

支
援
セ
ミ
ナ
ー

是
非
ご
利
用
く
だ
さ
い

青
色
の
無
料
セ
ミ
ナ
ー
・
勉
強
会

ど
な
た
で
も
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

５つの体験コーナー（防災ミニシア
ター、地震体験、煙体験、応急救護
訓練、消火訓練）があり、地震体験
や煙体験を通じて、いざという時の
行動や心構えを身につけます。

［ 立川防災館 ]
〒 190-0015 立川市泉町 1156 の 1

地
域
の
方
の
ご
利
用

　お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

（青色申告会事業内容）

（
日
程
は
中
面
参
照
）

1

夏
休
み
自
由
研
究
も

　こ
れ
で
ば
っ
ち
り
！
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青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナーです、どなたでもご利用下さい。 お越しの際は「会員証」を必ずご持参下さい。 

「むいから」とは「麦わら」のことで、狛江では古くからわ
らで屋根を葺いていたことからこの名前がついたそうです。
復元後はわらよりも耐久性に優れた茅で葺いた屋根になっ
ています。
　園内は文化財でありながら、自由に建物に入って江戸の
歴史や文化をとても身近に感じることができます。「管理」
や「保存」という名のもとの約束事で縛りつけないことが、
かえって「親しみながら大切に守る」という利用者側の意
識につながっているのかもしれません。園内には落書きも
破壊行為もまったくないそうです。
　主屋には大きなかまどや囲炉裏などもあって、このかま
どで炊いたご飯を食べる催しなどもあります。園内の畑で
育てた綿や藍で、糸を紡ぎ染めて織物をする自主サークル
もあり、長屋門にある多目的室では機織り体験学習なども
行われたりするようです。ここは見学をする施設ではない
のです。学んで遊んで癒されて…、そんな参加型の憩いの
場なんですね。
　それからもうひとつ、茅葺きの屋根は冬は暖かく、夏は
涼しい自然空調の役割を果たしてくれるんですよ。今年も
節電の夏、避暑にももってこいかもしれません。
　むいから民家園を後にして、和泉多摩川駅方面へてくて
くと歩いていきます。駅をこえて少し歩くと、もう多摩川
の河川敷が見えてきます。ジョギングする人、サイクリン
グする人、犬を散歩させる人、水遊びをする子供たち…、
いろいろです。草の上に腰を下ろして、ただのんびりと水
面を眺めながらまったりと時の流れを感じるのも贅沢かも
しれませんね。

多摩川でのんびりしているうちに、あっという間に
夕方になってしまったら、土手からほど近い「大橋屋」
さんの暖簾をくぐってみては？　気のいいご主人と
笑顔の素敵なおかみさんがお二人で切り盛りしてい
る昔ながらの小さな居酒屋さんです。ちょいと一杯
と肴をつまんで、ほろ酔いでお店を出る…。フラッ
とひとりで立ち寄ってみたい気取らないお店です。

これであなたも経済博士！？
大人も子供も楽しく学べる！！

青色申告会では租税教育の一環として小
学生を対象に経済ゲームを行っています。
ルールはとても簡単！この夏休みは経済
ゲームに挑戦して経済博士を目指してみて
はいかがでしょうか！お子さんやお孫さん
を誘って奮ってご参加下さい。

[ 日　時 ] 平成 24 年 8 月 20 日（月）午後 2 時〜４時
[ 場　所 ] 武蔵府中青色申告会館 2 階「大会議室」
[ 参加費 ] 無料（参加児童にはプレゼントがあります）
[ 参加方法 ]    7 月 18 日（水）午前 9 時より受付開始
　　　　　　042-362-8608 先着 40 名（小学生以上）
※お子様だけの参加はご遠慮下さい。保護者同伴でお願いします。
※電話番号はお間違えのないようおかけ下さい。　　　　

　　公益社団法人武蔵府中青色申告会
　　　　　　女性部・青年部

経済ゲーム大会経済ゲーム大会

ご参加下さい！

　
武蔵府中青色申告会へのご入会お待ちしています

詳しくはお電話で…

042-362-8466

記帳から決算申告に至る一貫指導がいつでも受けられ
ます。さらに暮らしに役立つ各種勉強会、セミナーに
ご参加頂けます。　

青色申告会へのアクセス 
●ＪＲ南武線 / 京王線　分倍河原、徒歩 7 分
●ＪＲ南武線 / 武蔵野線　府中本町駅、徒歩１１分　
●府中駅 / バス
　府中駅よりちゅうバスで
　武蔵府中税務署前下車、徒歩 2 分   

煙体験室
建物の中で火事にあった時、いかに
煙に巻かれず、いかに煙を吸わずに
避難できるかを学びます。煙の恐ろ
しさや特性も学ぶことができます。
また、触ると熱い “ ホットドア ” に
ついても学ぶことができます。

防災ミニシアター
大型のスクリーンに地震が起こった
街の様子を映します。もし首都直下に
大地震がきたら、私たち一人ひとりが
どう行動すべきか。そして、地震に対
して日ごろどのような備えをしてお
くべきか。これは、巨大地震に遭遇し
た、とある一家の体験を描く、仮想現
実ドラマです。
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※ご注意ください　青色申告会事務局は、新しい会館に移転しております。（１ページ右上の地図をご参照下さい）

青色申告会

無料
相談会
要予約

税理士による

税務の相談会
10時〜16時

6月22日（金）
7月27日（金）
8月24日（金）
予約362−8608

弁護士による

法律の相談会
10時〜16時

6月22日（金）
7月27日（金）
8月24日（金）
予約362−8608

公庫担当による

融資の相談会
10時〜16時

6月22日（金）
7月27日（金）
8月24日（金）
予約362−8608

会
場 
武
蔵
府
中
青
色
申
告
会
館　
２
階　
「
会
議
室
」

公
益
社
団
法
人 

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会　
〒
183–

0027 

府
中
市
本
町
４–

15–

22

各
相
談
も
予
約
制
に
よ
る
40
分
の
相
談
と

な
り
ま
す
。
ま
ず
は
お
電
話
く
だ
さ
い
。

※詳しくは下記連絡先まで

平成23年1月から、
個人事業主の
「共同経営者」も加入
できます！
共同経営者とは個人事業の
経営に携わる方で配偶者・
後継者・親族以外の方も加入
可能です。
一事業主につき「２名」まで。

公益社団法人 武蔵府中青色申告会 ☎042－362－8466

平成24年 平成25年 平成26年
省エネ・耐震住宅 1500万円 1200万円 1000万円
一般住宅 1000万円 　700万円 　500万円
（平成24年1月1日以後に贈与により取得する住宅取得等資金の贈与税に適用）

23年分以前加入分 24年分以降加入分
一般の生命保険 全部で5万円（3万5千円） 各4万円

（各2万8千円最高7万円）
介護医療保険
個人年金保険 5万円（3万5千円）

便利な電子申告・電子納税等をご利用ください！
　東京都では、現在、法人事業税・地方法人特別税・法人都民税、23
区内の事業所税、23区内の固定資産税（償却資産）について、
eLTAX（地方税ポータルシステム）を利用した電子申告等の受付を
行っています。
　東京都で現在利用できるサービスは下表のとおりです。

■利用手続きについてのお問い合わせ
　【　　　　　　ホームページ】　 http://www.eltax.jp/

　【　　　　　　ヘルプデスク】
　☎0570―081459
　（PHS・IP電話をご利用の場合：

☎03―5765―7234）
　�月〜金 午前8時30分〜午後9時（土・日・祝

祭日、年末年始12月29日〜1月3日は除く）
■申告内容や審査・納税についてのお問い合わせ
　【電子申告、電子申請・届出】
　立川都税事務所　法人事業税係☎042―523―3171㈹
　【電子納税】　立川都税事務所の徴収管理係☎042―523―3171㈹

eLTAXイメージキャラクター
エルレンジャー

−都税についてのお知らせ−

税目

手続

法人事業税
地方法人特別税
法人都民税

事業所税（23区内）
固定資産税
（償却資産）
（23区内）

電子申請

○予定申告
○中間申告
○確定申告
○均等割申告
○清算確定申告
○修正申告　　　  など

○納付申告
○修正申告
○免税点以下申告
○�事業所用家屋貸付等申

告

○償却資産申告

電子申請
・届出

○法人設立・設置届出
○異動届出
○法人事業税減免申請※
○�法人税に係る確定申告

書又は連結確定申告書
の提出期限の延長の処
分等の届出

○�申告書の提出期限の延
長の承認申請

○�法人税に係る連結納税
の承認等の届出　など

○事業所等新設・廃止
○事業所税減免申請
○�みなし共同事業に関す

る明細

―――

電子納税

○本税の納付
○延滞金の納付
○加算金の納付
○見込納付

○本税の納付
○延滞金の納付
○加算金の納付

―――

※中小企業者向け省エネ促進税制の減免手続も行うことができます。

エルタックス

平成24年度税制改正
　平成24年度税制改正大綱（平成23年12月10日閣議決定）がでました。またこの税
制改正に先立ちこのたびの震災の財源確保のための「復興財源法」が11月30日に成立
しています。個人の税金にかかわる部分を抜粋してお知らせします。（詳しくは国税庁
のホームページ等をご覧ください。）

個人所得課税
◦給与所得控除
　給与収入1500万円超は一律245万円を上限とする。
　（平成25年分以後の所得税及び平成26年分以後の個人住民税に適用）
◦特定支出控除
　範囲の拡大等を行い、給与所得者の実額控除の機会を拡大する。
　�弁護士・公認会計士・税理士などの資格取得費、勤務必要経費（図書費、衣服費、交
際費）を追加。
　適用判定の基準を給与所得控除額の2分の1（現行：控除額の総額）とする。
　（平成25年分以後の所得税及び平成26年分以後の個人住民税に適用）
◦退職所得課税
　勤続年数5年以下の法人役員等の退職金について、2分の1課税を廃止する。
　�（平成25年分以後の所得税及び平成25年1月1日以後の支払退職金が個人住民税に適用）

資産課税
◦住宅取得等資金の贈与税
　親族からの住宅取得等資金にかかる贈与税の非課税措置を拡充・延長する。

環境関連税制
◦自動車取得税
　「エコカー減税」について燃費基準を切り替えて3年間（平成27年3月まで）延長する。

固定資産税
◦住宅用地の課税標準の特例措置
　段階的に縮小し、平成26年度に廃止する。

復興財源法
◦所得税
　税額を2.1％上乗せ（平成25年1月から25年間）　➡　捻出見込額は年間3000億円
◦住民税（均等割部分）
　全納税者に1000円上乗せ（平成26年6月から10年間）

　➡　捻出見込額は10年で6000億円
◦住民税（退職金の税額控除）
　退職金にかかる10％の減税措置を廃止（平成25年1月から10年間）

　➡　捻出見込額は10年で1700億円

生命保険料控除の改正もスタート
（所得税は平成24年分から住民税は平成25年分から）

◦�平成24年1月1日以降に締結した保険契約（新契約）について現状の一般保険料及び
個人年金保険料のほかに新たに介護保険料控除が別枠で設けられます。（最高控除額
は各4万円）
◦�平成23年12月31日以前に締結した保険契約（旧契約）については今までどおり一
般保険料及び個人年金保険料で計算します。（最高控除額は各5万円）
◦�新契約と旧契約の両方の適用を受ける場合には、一般保険料及び個人年金保険料の
最高控除額は各4万円となります。

生命保険料の最高控除額
　所得税の場合・カッコ内は住民税
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事務局からのお願い　青色申告会にお届けのご住所、お名前、お電話番号などの変更がある方は必ず事務局までご連絡下さい。042-362-8466

青色申告会

無料
相談会
要予約

今 後 の 行 事 予 定

６
月

6日（水）	 14:30
8日（金）	 18:30
12〜14日（火〜木）
15日（金）	14:00
20日（水）	9：20
21日（木）	10：00
22日（金）	10：00
26〜28日（火〜木）

平成24年度通常総会（大国魂神社参集殿）
事業委員会（青色会館2階）
青色ドック（青色会館2階）
組織委員会（青色会館2階）
女性部府中散策（郷土の森ほか）
会長会計会議（青色会館2階）
なんでも相談会（青色会館2階）
青色国内旅行（函館と下北半島）

７
月

3日（火）	 7：30
4日（水）	 13:30
19日（木）AM/PM
23日（月）10：00
25日（水）	8：30
27日（金）	10：00

狛江支部日帰りバス旅行（稲取）
女性部定例役員会（青色会館2階）
新規開業者支援セミナー（青色会館２階）
会長会計会議（青色会館2階）
親子租税学習バスツアー
なんでも相談会（青色会館2階）

８
月

3〜5日（金〜日）
7〜10日（火〜金）
20日（月）	14：00
23日（木）	10：00
24日（金）	10：00
29日（水）	15：30

府中市商工まつり（租税PRコーナー出店）
複式簿記勉強会（青色会館2階）
小学生経済ゲーム大会（青色会館2階）
会長会計会議（青色会館2階）
なんでも相談会（青色会館2階）
夏季役員研修会（ホテルコンチネンタル）

税理士による

税務の相談会
10時〜16時

6月22日（金）
7月27日（金）
8月24日（金）
予約362−8608

弁護士による

法律の相談会
10時〜16時

6月22日（金）
7月27日（金）
8月24日（金）
予約362−8608

公庫担当による

融資の相談会
10時〜16時

6月22日（金）
7月27日（金）
8月24日（金）
予約362−8608

会
場 

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会
館　
２
階　
「
会
議
室
」

公
益
社
団
法
人 

武
蔵
府
中
青
色
申
告
会　
〒
183–

0027 

府
中
市
本
町
４–

15–

22

各
相
談
も
予
約
制
に
よ
る
40
分
の
相
談
と

な
り
ま
す
。
ま
ず
は
お
電
話
く
だ
さ
い
。

納付方法 納付期間 前納額

口座振替
1年前納 175,990円（割引額03,770円）
6カ月前納 88,860円（割引額01,020円）
1カ月前納 14,930円（割引額00,050円）

現金納付
1年前納 176,570円（割引額03,190円）
6カ月前納 89,150円（割引額00,730円）

おおむね55歳からの
人材確保はお任せください！

東京都と府中市
からの助成と支援、
無料で安心！

無料職業紹介所「いきいきワーク府中」
☎042-336-4871

府中市寿町1-5府中市役所府中駅北第2庁舎1階
  利用日 	 毎週月〜金曜日（祝日、年末年始、休館日を除く）

	 時間：午前９時〜午後５時

いつでも
ご利用
ください！ 青色申告個別記帳指導会
当会では記帳に関する個別指導をいたします。
専任の職員がわかりやすくご説明いたしますので是非ご利用ください。

◆求人のご相談から募集までスピード対応◆
●求人条件の設定と紹介●高年齢者の雇用及び助成金・奨励金等の相談

「いきいきワーク府中」

月　日 会　　　場 住　所
6月 7日
（木） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」 狛江市東和泉1-2-19

6月15日
（金） 調布市文化会館たづくり10階「1002学習室」調布市小島町2-33-1

6月25日
（月） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」 狛江市東和泉1-2-19

6月26日
（火）

JAマインズ 神代支店経済センター
倉庫2階「会議室」

調布市
西つつじヶ丘3-8-2

6月29日
（金） 調布市文化会館たづくり10階「1002学習室」調布市小島町2-33-1

7月 4日
（水） 調布市文化会館たづくり6階「602会議室」 調布市小島町2-33-1

7月 5日
（木） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」 狛江市東和泉1-2-19

7月23日
（月） JAマインズ 狛江支店3階「大会議室」 狛江市東和泉1-2-19

7月26日
（木） 調布市文化会館たづくり6階「602会議室」 調布市小島町2-33-1

会場を利用される際のご注意！
❖各会場とも午前10時〜午後4時（12時〜1時 昼休み）、受付は午後3時30分迄です。
❖会員の方が当会及び指導会場を利用の際は、「会員証」をご持参ください。
❖駐車場が手狭なため、お車でのご来場はご遠慮ください。
会員のための記帳確認運動を行っております！ 
❖記帳確認を受けられた方には、記帳確認シールを発行します。
❖�記帳確認運動は年末にも開催します。年末に記帳確認を受けると確定申告期予約制
相談の優先予約を受けられます。
❖�記帳確認は記帳レベルの向上を目的としていますので、何度お受けいただいても結
構です。

はじめて利用される際にご持参ください！
❖現在記帳されている帳簿（現金出納帳など）
❖事業に関連のある預金通帳（売上や経費の入出金のあるもの）
❖平成23年度確定申告書・決算書の控え

※上記の日程に都合の付かない場合は、いつでも事務局をご利用ください。
事務局業務時間…月曜日〜金曜日 午前9：00〜午後5：00（12時〜1時 昼休）　土・日祭日 休み

※会員：無料　一般：40分2000円

 ◆ 国民年金保険料が変わりました
　平成24年4月からの月額保険料は、14,980円（前年度より40円減）です。
　平成17年度以降、毎年280円ずつ上昇し、平成29年度には16,900円で固
定されることになっていますが、実際には、毎年物価指数等より、決定する
ことになっております。

★前納制度を利用すると保険料が割引されます！

 ◆ 老齢基礎年金額も引き下げに！
　平成24年度老齢基礎年金の満額支給は年額786,500円です。
　年金額は物価変動に応じて改定されるため、0.3％（前年度よ
り2,400円減）の引下げとなります。年金の受取額が変わるのは、
4月分が支払われる6月の支払からです。
※さらに10月からの引き下げも検討されています！

◦ 税のカレンダー ◦
納期限を守りましょう！　　口座振替を利用しましょう！

国　税 地方税
6月 ◦個人住民税第1期納付

7月

◦�源泉所得税（特例適用対象者）
（10日まで）
◦�所得税予定納税減額承認申請
（15日まで）
◦�所得税予定納税第1期納付
　（31日まで）

◦�固定資産税・都市計画税
　第2期納付

8月 ◦個人住民税第2期納付
◦個人事業税第1期納付

源泉徴収制度
　事業主が従業員・青色事業専従者・アルバイトに給与を支払った場合、その支払っ
た給与に対して、その都度所得税の源泉徴収をし、国に納付することです。（原則と
して給与を支払った月の翌月の10日までに納付）
◦納期の特例制度について
　給与の支給人員が常時10人未満の事業主は、前もって申請することで半年分ごと
にまとめて源泉税を納めることができる「納期の特例制度」の利用ができます。
　1〜6月までの徴収分の納期は7月10日です。
※源泉所得税額がない場合も給与の支給があれば、納付書の提出が必要です。
　お気軽に事務局や指導会場をご利用ください。
　持参するもの：①扶養控除等の申告書　②源泉徴収簿　③源泉税納付書

所得税の予定納税（第1期分）
◦予定納税とは
　前年分の所得金額や税額などをもとに計算した金額（予定納税基準額）が15万円以
上である場合、その年の所得税の一部をあらかじめ納付する制度です。
　予定納税額は、税務署から6月15日までに書面で通知されます。
◦納税する額は
　予定納税基準額の3分の1の金額を7月（7／1〜31）と11月（11／1〜30）に納
めることになっています。
◦予定納税の減額申請
　業績不振や災害などの理由により、その年の6月30日の状況で所得税の見積額が
予定納税基準額より少なくなる方は7月15日（今年は7月17日）までに税務署に「予
定納税の減額申請書」を提出されれば予定納税は減額されます。
◦予定納税の納付
　第1期分期限は7月31日です。なお口座振替をご利用の方は残高を前日までにご確
認ください。（納付が期限に遅れますと延滞税がかかる場合があります。）

も し 申 告 書 に 誤 り が 見 つ か っ た ら
　提出した確定申告に誤りが、見つかった場合は早めに手続きをしましょう。
①訂正により税金が増えるとき「修正申告」
　修正申告書に訂正内容をわかるようにして提出します。
　�自分で気がついて修正した場合には過少申告加算税はかかりませんが新たに納
める税金には延滞税がかかります。
②訂正により税金が減るとき「更正の請求」
　更正の請求書に訂正内容をわかるようにして提出します。
　�納めすぎた税金は還付されます。ただし更正の請求ができ
るのは申告期限から1年以内に限られています。
　�ただし平成23年12月2日以後に申告期限が到来するものは5
年以内となりました。
手続きなどご不明な点は事務局までお気軽にお問い合わせください。
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商
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り

会員数06月15日現在
府 中 支 部 2,737名
調 布 支 部 1,806名
狛 江 支 部 574名
歯科医師部会 58名
農 業 部 会 401名
医 師 部 会 9名
税理士部会 42名
地 区 外 372名
準 会 員 411名
　 合　 計　 6410名

発行・編集　公益社団法人武蔵府中青色申告会
編集責任者　戸井田 喜良
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遠
藤
　
保
則

大橋屋（おおはしや）

（営）17:00 ～ 24:00　（休）　木曜日
〒 201-0015 東京都狛江市猪方 4 - 4 - 1
電話 03-3480-2208

足腰体操　（中級編）ゆっくり健康体操

〒183-0027 東京都府中市本町 4-15-22
042-362-8466　http://www.aokai.or.jp

むいから民家園

多摩川二ヶ領堰周辺の河川敷

【開園時間】午前９時３０分から午後４時３０分まで。
　　　　　　７・８月は、午前９時３０分から午後６時まで

【休  園  日】水・木曜日（ただし、祝日にあたる場合は、その翌開園日）。
　　　　     １月２日から４日まで、１２月２８日から３１日まで

狛江市は世田谷区のお隣に
位置する小さな市ですが、
水と緑の豊かなとても居心
地のよい街です。多摩川の
河川敷や落ち着いた街並み
はテレビや映画などのロケ
地としても多く使われてい

ます。初夏の風に誘われてぶらり散歩に出かけてみませんか。
　小田急線狛江駅を降りて、まず向かってみたのは「むいか
ら民家園」。北口の駅前広場の信号（Odakyu OX の横）を左
に進み１０分ほど歩くと、左手に茅葺きの屋根が見えてきま
す。このむいから民家園は、市民の運動により旧荒井家住宅
主屋と旧高木家住宅の長屋門が移
築・復元されたもので、2002 年
に市指定文化財の古民家園として
開園しました。

第73号（初夏号）   平成24年6月11日

「青色ニュース」からの
募集です。

武蔵府中青色申告会発行「青色
ニュース」では「暮らしと税を結
ぶ」をテーマに、常に新しく楽し
い情報を伝える情報誌を目指しま
す。皆様の投稿、お問い合わせな
どを元に制作を進めていきたいと
思います。あなたのお気に入りの
お店や散歩コースを是非ご紹介く
ださい。
1, お近くの名物名所

    （公園・施設など）

2, 話題のお店
    （飲食 ･ 物販など）
3, その他
 ご感想お問合せなど

青
色
申
告
会
に
は

得
す
る
情
報
・
サ
ポ
ー
ト
満
載 

狛江市元和泉二丁目１５番５号　 電話０３（３４８９）８９８１

【交通案内】小田急線狛江駅より徒歩約１０分
小田急線狛江駅北口より、「多摩川住宅｣ 行バスで「児童公園｣ 下車 

【交通案内】小田急線和泉多摩川より徒歩約 5 分

小
田
急
線

世田谷区

狛江市

世
田
谷
通
り

狛
江

和
泉
多
摩
川

多摩川緑地公園

五本松

狛江高校

伊豆美神社
泉龍寺

玉泉寺

むいから民家園

大橋屋

aoiro sanpo-michi

青色散歩路
今回は狛江市の多摩川周辺をご紹介
します。これからの季節気持ちの良
い風を求めておすすめです。

Vol.3 狛江駅〜和泉多摩川

右上：現在も使用出来る井戸
左：石臼引き　右下：機織り機
下：移築・復元後はわらで葺い
た屋根ではなく茅葺きです。10
年に一度ぐらいは葺き替えをし
なければならないわらに比べ、
茅葺きなら 30 〜 40 年はもつそ
うです。軒下に積まれたたくさ
んの薪は、囲炉裏やかまど用で
しょうか。美味しいご飯が炊け
そうです。

「
夏
休
み
親
子

　租
税
学
習

　
　バ
ス
ツ
ア
ー
」

今年も
開催します

立川都民防災教育センター

立川防災館

江戸東京たてもの園
江戸東京たてもの園は、1993 年（平
成 5 年）3 月 28 日に開園した野外博
物館です。都立小金井公園の中に位置
し、敷地面積は約７ヘクタール、園内
には江戸時代から昭和初期までの、29
棟の復元建造物が建ち並んでいます。

［ 江戸東京たてもの園 ]
〒 184-0005 小金井市桜町 3-7-1

（都立小金井公園内）
http://www.tatemonoen.jp/

武蔵府中税務署
税務署の職員による租税セミナーやビデオ鑑
賞などを通じ税に関して楽しく学習します。
〒 183-8548 府中市本町 4-2
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狛江市は日本中でもっとも水辺に接している市のひとつです、多
摩川の二ヶ領堰周辺の河川敷は、休日ともなれば散歩やジョギン
グ、ピクニックなどで賑わい、また様々なイベントが催されます。

第 52 回

8:30

出発
（府中／調布 /狛江）

9:00̃11:00

武蔵府中税務署
（租税学習）

13:20̃15:00

立川防災館
（防災体験他）

15:45̃17:15

江戸東京たてもの園
（見学）

18:00

出発地にて解散

昼食

※行程等は変更になる場合がございます
※参加児童には感想文（400字程度）を書いて頂きます。

参加費
大人 2,000 円
子供 1,000 円

（小学4年生以上）

7月25日（水）夏休み租税学習バスツアー
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曜
も
営
業

�

源
泉
税
指
導
　

専
従
者
や
従
業
員
の
給
与
に
関
す

る
源
泉
税
徴
収
簿
、
源
泉
所
得
税

納
付
書
の
作
成
等
に
つ
い
て
ご
指

導
い
た
し
ま
す
。
ま
た
年
末
調
整

や
源
泉
徴
収
票
の
作
成
に
つ
い
て

も
個
別
に
対
応
い
た
し
ま
す
。

�

記
帳
指
導

青
色
申
告
す
る
方
に
は
記
帳
の
仕

方
、
領
収
書
の
整
理
の
仕
方
、
帳

簿
伝
票
の
保
存
な
ど
決
算
申
告
ま

で
い
つ
で
も
サ
ポ
ー
ト
い
た
し
ま

す
。
ご
利
用
の
方
が
ご
自
身
で
記

帳
で
き
る
よ
う
に
個
別
に
ご
指
導

い
た
し
ま
す
。（
一
般
：
2
千
円

／
40
分
）
65
万
円
控
除
の
要
件
を

満
た
す
「
会
計
ソ
フ
ト
を
利
用
し

た
」
記
帳
指
導
を
い
た
し
ま
す
。

�

記
帳
事
務
代
行

忙
し
く
て
記
帳
や
事
務
を
す
る
時

間
が
な
い
。仕
事
に
集
中
し
た
い
。

そ
ん
な
と
き
に
あ
な
た
に
代
わ
っ

て
記
帳
を
い
た
し
ま
す
。
帳
簿
・

試
算
表
・
決
算
書
等
を
複
式
簿
記

に
て
作
成
し
、
青
色
申
告
特
別
控

除
６
５
万
円
（
不
動
産
所
得
は
事

業
規
模
を
満
た
す
場
合
）
を
受
け

ら
れ
ま
す
。
専
属
の
職
員
が
個
別

で
対
応
し
ま
す
の
で
安
心
で
す
。

会
員
特
別
料
金
に
て
サ
ポ
ー
ト
し

て
い
ま
す
。
詳
し
く
は
お
問
合
わ

せ
く
だ
さ
い
。

 

専
門
家
に
よ
る

�

無
料
個
別
相
談
会� ���������������

●
税
務
相
談

　
法
人
設
立
、
相
続
や
贈
与
、
土

地
の
譲
渡
な
ど
税
金
に
関
わ
る
こ

と
に
税
理
士
が
応
じ
ま
す
。

●
法
律
相
談

　
契
約
に
関
す
る
ト
ラ
ブ
ル
、
債

権
取
立
て
、
遺
言
の
作
成
方
法
、

相
続
に
つ
い
て
な
ど
法
律
に
関
わ

る
こ
と
に
弁
護
士
が
応
じ
ま
す
。

●
融
資
相
談

　
運
転
資
金
な
ど
融
資
に
関
わ
る

こ
と
に
日
本
政
策
金
融
公
庫
融
資

担
当
者
が
応
じ
ま
す
。�

�

労
働
保
険

家
族
以
外
の
従
業
員
を
雇
っ
た
ら

労
働
保
険
に
加
入
し
な
く
て
は
な

り
ま
せ
ん
。
加
入
の
手
続
き
か
ら

労
働
保
険
料
の
納
付
、
申
告
を
事

務
委
託
で
き
ま
す
。

一
人
親
方
労
災
（
建
設
業
）

建
設
業
で
働
く
個
人
事
業
主
や
法

人
役
員
の
た
め
の
労
災
保
険
で

す
。
い
つ
で
も
加
入
で
き
ま
す
。

 

小
規
模
企
業
共
済

�

積
み
立
て
た
掛
金
が
全
額
所
得
控

除
さ
れ
、節
税
効
果
が
大
き
い「
事

業
主
と
共
同
経
営
者
（
専
従
者
）

の
た
め
の
退
職
金
制
度
」
で
す
。

無
担
保
・
無
保
証
で
貸
付
制
度
が

ご
利
用
に
な
れ
ま
す
。

  

青
色
共
済
（
会
員
向
け
）

月
千
円
の
掛
金
で
幅
広
い
保
障
が

受
け
ら
れ
る
全
額
経
費
の
安
心
共

済
。
当
会
で
「
青
色
ド
ッ
ク
」
を

受
診
す
る
際
に
も
割
引
が
受
け
ら

れ
ま
す
。

 

ア
フ
ラ
ッ
ク
の
保
険

家
族
の
生
活
を
守
り
ま
す
。
が
ん

保
険
・
医
療
保
険
な
ど
充
実
の
ラ

イ
ン
ナ
ッ
プ
。
割
安
な
団
体
保
険

料
の
適
用
が
あ
り
ま
す
。
個
人
で

の
加
入
の
切
り
替
え
も
で
き
ま

す
。

 

火
災
共
済
・
自
動
車
共
済

火
災
共
済
、
自
動
車
共
済
と
も
に

５
〜
１０
％
掛
金
が
お
得
。
さ
ら
に

火
災
共
済
は
無
事
故
の
場
合
に
継

続
す
る
と
余
剰
金
の
還
元
も
あ
り

ま
す
。

　

 

青
色
旅
行
（
国
内
・
海
外
）

ご
当
地
か
ら
ご
当
地
ま
で
の
送
迎

付
き
で
見
ど
こ
ろ
満
載
。
参
加
さ

れ
た
方
は
次
回
か
ら
「
ご
常
連
」

に
。
全
行
程
添
乗
員
、
食
事
付
き

で
安
心
し
て
ご
参
加
い
た
だ
け
ま

す
。

 

税
の
啓
蒙
、地
域
貢
献
活
動                                  

親
子
租
税
学
習
バ
ス
ツ
ア
ー
、
小

学
生
の
た
め
の
租
税
教
室
、
講
師

を
招
い
て
行
わ
れ
る
公
開
勉
強

会
（
平
成
23
年
度
開
催
「
が
っ
つ

り
掴
も
う
ビ
ジ
ネ
ス
チ
ャ
ン
ス
」）

な
ど
を
開
催
し
て
税
の
啓
蒙
、
地

域
貢
献
活
動
を
行
っ
て
い
ま
す
。

実
践
！
個
人
事
業
者
向

2
日
間
で
覚
え
る
簡
単

複
式
簿
記
勉
強
会

　
複
式
簿
記
を
覚
え
た
い
方
や

手
書
き
帳
簿
で
65
万
円
控
除
を

受
け
た
い
方
を
対
象
に
全
２
回

完
結
の
勉
強
会
を
開
催
い
た
し

ま
す
。
複
式
簿
記
の
仕
組
み
、

仕
訳
と
記
帳
、
振
替
伝
票
の
作

成
、
決
算
整
理
仕
訳
を
わ
か
り

や
す
く
解
説
し
ま
す
。
お
気
軽

に
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

　
お
申
し
込
み
は
６
月
13
日
㈬

よ
り
。
申
込
電
話
番
号
☎

０
４
２–

３
６
２–

８
６
０
８

◦
日
時
／�

①
事
業
所
得
編
：

　
　
　
　
８
月
７
日
㈫
９
日
㈭

　
　
　
　�

②
不
動
産
所
得
編
：

８
月
８
日
㈬
10
日
㈮

　
　
　
　�

時
間
は
い
ず
れ
も
９

時
30
分
〜
16
時
（
昼

休
み
12
時
〜
13
時
半
）

◦
会
場
／
青
色
会
館
２
階

◦
講
師
／�

東
京
税
理
士
会
武
蔵

府
中
支
部
派
遣
税
理

士

◦
費
用
／
会
員
：
無
料
　
　

　
　
　
　
一
般
：
2
千
円

　
　
　（
電
卓
と
筆
記
用
具
を

　
　
　
　
ご
持
参
く
だ
さ
い
）

◦
定
員
／
①
②
と
も�

40
名

（
定
員
に
な
り
次
第
締
め
切
り
）

　
今
回
で
5
年
目
の
開
催
と
な

る
毎
回
好
評
の
バ
ス
ツ
ア
ー
。

過
去
４
年
で
延
１
９
９
名
の
保

護
者
・
児
童
の
参
加
を
い
た
だ

い
て
お
り
ま
す
。
参
加
者
か
ら

は
、「
遊
び
な
が
ら
税
金
の
学

習
が
で
き
て
と
て
も
良
か
っ

た
。」「
子
供
の
頃
か
ら
税
金
を

正
し
く
理
解
す
る
こ
と
の
大
切

さ
が
分
か
り
ま
し
た
。」
な
ど

の
感
想
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま

す
。
　
　

　
本
年
は
、
武
蔵
府
中
税
務
署

や
立
川
防
災
館
、
江
戸
東
京
た

て
も
の
園
に
て
楽
し
く
学
習
す

る
予
定
で
す
。
詳
細
は
当
会

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
各
市
広
報
紙

に
て
ご
案
内
し
ま
す
。
是
非
ご

参
加
く
だ
さ
い
。

�

日
　
程
/
７
月
25
日
（
水
）

�

参
加
費
/
大
人
：
２
千
円

　
　
　
　
児
童
：
１
千
円

　
　
　（
小
学
四
年
生
以
上
）

新
規
開
業
者

支
援
セ
ミ
ナ
ー

是
非
ご
利
用
く
だ
さ
い

青
色
の
無
料
セ
ミ
ナ
ー
・
勉
強
会

ど
な
た
で
も
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

５つの体験コーナー（防災ミニシア
ター、地震体験、煙体験、応急救護
訓練、消火訓練）があり、地震体験
や煙体験を通じて、いざという時の
行動や心構えを身につけます。

［ 立川防災館 ]
〒 190-0015 立川市泉町 1156 の 1

地
域
の
方
の
ご
利
用

　お
待
ち
し
て
い
ま
す
。

（青色申告会事業内容）

（
日
程
は
中
面
参
照
）

1

夏
休
み
自
由
研
究
も

　こ
れ
で
ば
っ
ち
り
！

4

青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナーです、どなたでもご利用下さい。 お越しの際は「会員証」を必ずご持参下さい。 

「むいから」とは「麦わら」のことで、狛江では古くからわ
らで屋根を葺いていたことからこの名前がついたそうです。
復元後はわらよりも耐久性に優れた茅で葺いた屋根になっ
ています。
　園内は文化財でありながら、自由に建物に入って江戸の
歴史や文化をとても身近に感じることができます。「管理」
や「保存」という名のもとの約束事で縛りつけないことが、
かえって「親しみながら大切に守る」という利用者側の意
識につながっているのかもしれません。園内には落書きも
破壊行為もまったくないそうです。
　主屋には大きなかまどや囲炉裏などもあって、このかま
どで炊いたご飯を食べる催しなどもあります。園内の畑で
育てた綿や藍で、糸を紡ぎ染めて織物をする自主サークル
もあり、長屋門にある多目的室では機織り体験学習なども
行われたりするようです。ここは見学をする施設ではない
のです。学んで遊んで癒されて…、そんな参加型の憩いの
場なんですね。
　それからもうひとつ、茅葺きの屋根は冬は暖かく、夏は
涼しい自然空調の役割を果たしてくれるんですよ。今年も
節電の夏、避暑にももってこいかもしれません。
　むいから民家園を後にして、和泉多摩川駅方面へてくて
くと歩いていきます。駅をこえて少し歩くと、もう多摩川
の河川敷が見えてきます。ジョギングする人、サイクリン
グする人、犬を散歩させる人、水遊びをする子供たち…、
いろいろです。草の上に腰を下ろして、ただのんびりと水
面を眺めながらまったりと時の流れを感じるのも贅沢かも
しれませんね。

多摩川でのんびりしているうちに、あっという間に
夕方になってしまったら、土手からほど近い「大橋屋」
さんの暖簾をくぐってみては？　気のいいご主人と
笑顔の素敵なおかみさんがお二人で切り盛りしてい
る昔ながらの小さな居酒屋さんです。ちょいと一杯
と肴をつまんで、ほろ酔いでお店を出る…。フラッ
とひとりで立ち寄ってみたい気取らないお店です。

これであなたも経済博士！？
大人も子供も楽しく学べる！！

青色申告会では租税教育の一環として小
学生を対象に経済ゲームを行っています。
ルールはとても簡単！この夏休みは経済
ゲームに挑戦して経済博士を目指してみて
はいかがでしょうか！お子さんやお孫さん
を誘って奮ってご参加下さい。

[ 日　時 ] 平成 24 年 8 月 20 日（月）午後 2 時〜４時
[ 場　所 ] 武蔵府中青色申告会館 2 階「大会議室」
[ 参加費 ] 無料（参加児童にはプレゼントがあります）
[ 参加方法 ]    7 月 18 日（水）午前 9 時より受付開始
　　　　　　042-362-8608 先着 40 名（小学生以上）
※お子様だけの参加はご遠慮下さい。保護者同伴でお願いします。
※電話番号はお間違えのないようおかけ下さい。　　　　

　　公益社団法人武蔵府中青色申告会
　　　　　　女性部・青年部

経済ゲーム大会経済ゲーム大会

ご参加下さい！

　
武蔵府中青色申告会へのご入会お待ちしています

詳しくはお電話で…

042-362-8466

記帳から決算申告に至る一貫指導がいつでも受けられ
ます。さらに暮らしに役立つ各種勉強会、セミナーに
ご参加頂けます。　

青色申告会へのアクセス 
●ＪＲ南武線 / 京王線　分倍河原、徒歩 7 分
●ＪＲ南武線 / 武蔵野線　府中本町駅、徒歩１１分　
●府中駅 / バス
　府中駅よりちゅうバスで
　武蔵府中税務署前下車、徒歩 2 分   

煙体験室
建物の中で火事にあった時、いかに
煙に巻かれず、いかに煙を吸わずに
避難できるかを学びます。煙の恐ろ
しさや特性も学ぶことができます。
また、触ると熱い “ ホットドア ” に
ついても学ぶことができます。

防災ミニシアター
大型のスクリーンに地震が起こった
街の様子を映します。もし首都直下に
大地震がきたら、私たち一人ひとりが
どう行動すべきか。そして、地震に対
して日ごろどのような備えをしてお
くべきか。これは、巨大地震に遭遇し
た、とある一家の体験を描く、仮想現
実ドラマです。


